
Ζήτημα 1
Γράψτε ένα πρόγραμμα το οποίο να ζητά από τον χρήστη να εισάγει ένα περιττό αριθμό N, N > 3, και στην συνέχεια να σχεδιάζει στο τερματικό, με χρήση μόνο των χαρακτήρων +, <space> και <newline> ένα τρίγωνο της μορφής που φαίνεται στο παρακάτω σχήμα (που αντιστοιχεί στην περίπτωση Ν=5).
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Λύση
/* Ψευδοκώδικας */

/*

Διαβάζω τον αριθμό Ν των γραμμών από το χρήστη.

Ελέγχω αν είναι θετικός και μεγαλύτερος του 3.

Βρίσκω τη σχέση μεταξύ του Ν, των κενών που πρέπει να αφήνω και των (+) που πρέπει να τυπώνω. Βρίσκω πως αλλάζει αυτή η σχέση με την αλλαγή γραμμής.

      npos = 1;

      nspaces = N - 1;

και σε κάθε γραμμή

      nspaces -= 1;

      npos += 2;

Για κάθε γραμμή τυπώνω:

Αριθμό κενών, αριθμό +, αριθμό κενών

Τερματίζεται το πρόγραμμα.

*/

#include <stdio.h>

int main()

{

        int N = 0, i, j, nspaces, npos;

        printf("Enter N > 3, odd : ");

        scanf("%d", &N);

        if(N <= 3 || N % 2 == 0) {

                printf("Unacceptable value N=%d !!\n", N);

                return(1);

        }

        npos = 1;

        nspaces = N - 1;

        for(i = 0; i < N; i++) {

                for(j = 0; j < nspaces; j++)

                        printf(" ");

                for(j = 0; j < npos; j++)

                        printf("+");

                for(j = 0; j < nspaces; j++) 

                        printf(" ");

                printf("\n");

                nspaces -= 1;

                npos += 2;

        }

        return 0;

}
Γράψτε ένα πρόγραμμα το οποίο να ζητά από τον χρήστη να εισάγει ένα περιττό αριθμό N, N > 3, και στην συνέχεια να σχεδιάζει στο τερματικό, με χρήση μόνο των χαρακτήρων +, <space> και <newline> ένα τρίγωνο της μορφής που φαίνεται στο παρακάτω σχήμα (που αντιστοιχεί στην περίπτωση Ν=5).
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if (N%2 == 0)


N--;

#include <stdio.h>

int main()

{

        int N = 0, i, j, nspaces, npos;

        printf("Enter N > 3, odd : ");

        scanf("%d", &N);

        if(N <= 3 || N % 2 == 0)

        {

                printf("Unacceptable value N=%d !!\n", N);

                return(1);

        }

        npos = 1;

        nspaces = N - 1;

        for(i = 0; i < N-1; i++)

        {

                for(j = 0; j < nspaces; j++)

                        printf(" ");

                for(j = 0; j < npos; j++)
                        if ( j == 0 || j == npos-1)

                                printf( "+");

                        else

                                printf(" ");

                for(j = 0; j < nspaces; j++)
                        printf(" ");

                printf("\n");

                nspaces -= 1;

                npos += 2;

        }

        for ( j = 0; j < 2*N - 1; j++)

                printf( "+");
        printf("\n");

        return(0);

}
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